
  

 
 

 

Podle zákona o odpadech musí nyní každá obec 
zajistit svým občanům možnost třídit mimo jiné 
i bioodpad, který nesmí končit na skládkách. 
Město Polička se rozhodlo pro nejekologičtější a 
zároveň i pro občany nejpohodlnější a nejlevnější 
řešení - podporu domácího kompostování, které 
vzniku bioodpadů umožňuje předcházet. 
S podporou Evropské unie (Operační program 
Životní prostředí) proto pořídilo na základě 
předchozího průzkumu zájmu svých občanů 800 ks 
zahradních kompostérů ve 2 velikostech. Po 
přihlášení zájemců v 1. kole je k dispozici ještě asi 
200 kompostérů. 

    K O M P O S T É R  

pro vaši domácnost  

   k  zapůjčení na 5 let 
         !    ZDARMA    ! 

Zájemci o kompostéry, hlaste se 
v kanceláři č. 41 v prvním patře 
budovy MěÚ v Poličce do 15.6.2018 ! 
      
    KONTAKT:   Bc. Tereza Vašková 
    tel.:   468 001 714  
 

Informace o výdeji kompostérů a podpisu 
smlouvy o výpůjčce Vám budou následně 
zaslány na Vámi uvedený kontakt.  



    

JAKÝ BUDU MÍT KOMPOSTÉR? 

    

        THERMOSTAR  1000 l      HORTO  700 l  

ZÁKLADNÍ VLASTNOSTI 
 vynikající mechanická a teplotní odolnost (mrazuvzdornost do –25 °C), 
 je vyroben z recyklovaného plastu (HDPE), vysoce odolný vůči UV záření, vydrží vám 15- 20 let 

a je dále recyklovatelný,   

 tvarově vysoce stabilní konstrukce - při větru vám poloprázdný kompostér ze zahrady neuteče, 
 šestiboké provedení s víkem, z každé strany lze kompost snadno vybírat. 

ZÁKLADNÍ PODMÍNKY  ZAPŮJČENÍ (používání) 
Podrobné podmínky jsou součástí smlouvy o výpůjčce, která je k nahlédnutí na městském úřadě. 
Např.: Kompostér musí být umístěn v katastrálním území Polička, Modřec, Lezník nebo Střítež 
u Poličky, na vlastním nebo pronajatém pozemku, bioodpad nesmí být vhazován do popelnic na 
směsný odpad (ani ukládán na břeh řeky nebo lesní okraje), kompostér nesmíte nikomu jinému 
půjčovat či prodat, je třeba i zabránit jeho krádeži či poškození. 

JAK ZAČÍT, SHRNUTÍ POSTUPU 
1) Zažádat do 15. 6. 2018 o kompostér v kanceláři č. 41 v prvním patře budovy MěÚ v Poličce 

(Bc. Tereza Vašková, tel. 468 001 714) a nahlásit zde údaje do návrhu smlouvy o výpůjčce 
a následném darování, včetně parcelního čísla pozemku, na kterém bude kompostér umístěn 
po dobu výpůjčky. 

2) vyzvednout si kompostér s montážním návodem a příručkou ke správnému kompostování 
3) důkladně prostudovat příručku ke kompostování! 
4) smontovat a umístit kompostér dle návodu, na dno umístit drenáž (viz příručka) 

Do konce letošního roku se uskuteční veřejná diskuse s krátkou přednáškou o kompostování, kde 
se budete moci podělit o své praktické zkušenosti a zeptat se na cokoli ke kompostovacímu 
procesu. Informace o konání besedy bude včas zveřejněna. 

 

 

 

  

  KYPRÉ HLÍNĚ  

                        ZDAR A VŮNI ! 


